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Notulen Dorpsraad Erp 
 

Datum vergadering           Tijdstip 
08‐02‐2018                        20.00u 

 
Deelnemers           
WG, FT, LC, HK, MV, MVi, RK  
 

 

Afwezig   

 
Inloop:  lid EBK inzake de herinrichting N616.  
 
In alle plannen die tot nu toe besproken en getoond zijn aan belanghebbenden is wel gesproken over 
het verwijderen van de geschilderde fietsen op de fietsstroken maar nooit over het invoeren van een 
parkeerverbod. Door het verwijderen van de fietsen worden de fietsstroken nl. fietssuggestiestroken 
waarop wel geparkeerd, geladen en gelost mag worden i.t.t. de fietsstroken in het oorspronkelijk 
ontwerp. Door deze aanpassing ontstond er een breder draagvlak voor de plannen. 
Nu wil de gemeente toch ter ondersteuning een algeheel parkeerverbod invoeren. Een 
parkeerverbod betekent dat laden en lossen is toegestaan. Volgens de letter van de wet betekent dit 
dat er direct met laden en lossen moet worden begonnen als het voertuig stopt en het moet om 
goederen gaan met een bepaalde afmeting en gewicht . Een bosje bloemen, brood, snacks, 
boodschappen etc. vallen hier niet onder. Dit is in strijd met de afspraken die gemaakt zijn in het 
traject tot nu toe en gaan rechtstreeks in tegen het ondernemersbelang en daarmee het 
voorzieningenniveau en leefbaarheid van de kern. 

Om een parkeerverbod in te kunnen voeren is een zg. verkeersbesluit nodig. Dit moet gepubliceerd 
worden waarop door belanghebbenden bezwaar kan worden gemaakt. Hoe, wat en waar dit gaat 
gebeuren is nog niet bekend aldus de gemeente. 

De gemeente heeft daarbij gecommuniceerd dat dit besluit te allen tijde duidelijk en direct 
gecommuniceerd is naar aanwonenden, betrokken ondernemers, EBK en dorpsraad.  
Echter op alle eerdere bijeenkomsten is het algemeen parkeerverbod niet ter sprake geweest en 
gepresenteerd;  er is wel gezegd dat in het voorstel naar de gemeente zal worden aangegeven dat de 
fietsstroken vervangen zullen worden door fietssuggestiestroken. Het ondersteunend parkeerverbod 
is niet aan de orde geweest. 

Het mag duidelijk zijn dat een algeheel parkeerverbod voor de ondernemers ongewenst is en niet 
gedragen wordt. Ook niet door de dorpsraad. Samen hebben we afgesproken om hierover direct 
contact te leggen met CS van de gemeente en hem aan te geven dat er naar onze mening diverse 
zaken onrechtmatig verlopen zijn, niet conform afspraak. Het ondersteunende algehele 
parkeerverbod waarover gesproken is door diverse media, gemeente en de wethouder, is nooit in 
deze vorm met ons besproken. Dit is ingevoerd zonder toestemming van ons en van de werkgroep. 
Hoe het kan, dat dit nu zonder ons medeweten alsnog is doorgevoerd, en daarbij ook nog eens uit 
onze naam wordt gepredikt door de gemeente dat wij hiervan op de hoogte zijn, willen we graag op 
zeer korte termijn met CS bespreken. 
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Daarnaast willen we graag de afgesproken manier van communicatie met hem bespreken omdat alle 
communicatie via de dorpsraad zou lopen. Na het bezoek van de wethouder leken de neuzen weer 
dezelfde kant op te staan. Helaas bleek dat van erg korte duur. Er is door verkeerde en onduidelijke 
communicatie wederom ruis ontstaan, wat ons enorm teleurstelt en onze werkzaamheden 
bemoeilijkt. Het wachten is nu op spoedige reactie vanuit de gemeente. 
 

1. Opening 
2. Notulen vorige vergadering d.d. 17‐01‐2018 

De notulen zijn goedgekeurd. 
 

3. Actielijst: 
‐ Woningbouw;  er is een projectgroep woonvisie, alles heel erg groot opgezet. Wat ons 

betreft hoeven we niet voor heel Meierijstad een visie op te stellen, wij hebben het nu al 
druk genoeg met Erp.  
Er zijn diverse woningen op de Bolst verkocht, het is goed als snel de eerst schop in de 
grond gaat. In april/mei zal er weer een inloopavond georganiseerd worden.  
Voor wat betreft de bijeenkomst op 6 maart waarvoor we zijn uitgenodigd door de 
gemeente waarbij de wethouders aanwezig zullen zijn, is nog niet duidelijk wat daar 
inhoudelijk besproken zal worden. Wij laten ons informeren door de wethouders. 

‐ Ouderen;  KBO viert jubileum, er worden diverse feesten georganiseerd. 
‐ Economie;  
‐ Sport‐ en verenigingsleven;  

Afvaardiging Omnipark uitnodigen: De Brug, hoe wordt dat door heel Erp gezien? 
Bewaken dat alle verenigingen erbij betrokken zijn.  

‐ Herinrichting N616; is uitgebreid besproken tijdens inloop. 
‐ Diversen:  

Framebord opnieuw plaatsen op Boerdonksedijk; willen we inplannen op 17 februari. 
Kermiscommissie in het leven roepen; actie LC. 

Bezoek Burgemeester 19‐2 15.30u;  
Kort programma: 
15.30u ontvangst koffie en gebak met Lianne 
Voorstelrondje 
16.00u lopende zaken toelichten en projecten die op korte termijn opgestart kunnen 
worden. 
Doorgeven aan burgemeester dat hij goede jas meeneemt ivm bezoek buiten. 
(Molenpark, N616, sportpark, parkeerprobleem Paus Joanneslaan, tegels). 
 

4. Agenda  
‐      Intocht: 

10.00u verzamelen. 
Carnavalsdinsdag: 16.00u op receptie boerenbruidspaar. 
 

‐ Ontvangen mail inzake AED’s; locaties worden iedere week gepubliceerd in Erpse krant.  
 

‐ Bijeenkomst vitaal buitengebied 20‐2; ons aanmelden als deelnemer. Ook navragen aan 
gemeente of dit de bijeenkomst is die over toerisme gaat. 
De ontwikkeling van  toerisme heeft natuurlijk veel raakvlakken met bijvoorbeeld de 
ontwikkelingen die de heemkunde voor ogen heeft met bijvoorbeeld ontwikkeling 
wandelroutes in buitengebied. Actief overleg met heemkunde hierin. 

 

‐ Bijeenkomst kadernota 22‐2; wij zijn aangemeld. 
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‐ Bijeenkomst wethouders Witlox/vd Boogaard inzake woonvisie en 
bouwontwikkelingen; akkoord voor afspraak 6‐3 op verzoek van gemeente  
(weth. Witlox/vd Boogaard) inzake woonvisie en stand van zaken specifieke 
woningbouwprojecten in Erp. 

 
‐ Bijeenkomst sportbeleid 15‐3; combi met sportpark? Zijn sportverenigingen daarbij 

uitgenodigd? Breder trekken.  
 
‐ Wijkplatform bijeenkomst 28‐3 voor alle dorpsraden.  Aanmelden, met velen naar toe. 

Locatie nog onbekend. 
 
‐ Beursvloer Meierijstad 17‐4; de vraag is wat wij te bieden hebben? En als wij iemand 

nodig hebben, dan zoeken wij dat op binnen Erp. Afweging is of we daarbij aanwezig 
moeten zijn gezien drukke agenda. Vooralsnog geen aanmelding. 
 

‐ Vervolg Erp Ontmoet; volgend jaar alle sportverenigingen uitnodigen. Per maand zullen 
Toon en Wim een nieuwsfeit belichten in de Erpse krant. 
 

5. Rondvraag 
 

6. Wat kan er gepubliceerd worden uit deze vergadering?  
‐ Verslag intocht  
 
 

7. Sluiting  
De eerstvolgende vergadering staat gepland op donderdag 8 maart 2018. 
 
 


